Viện Kiểm sát nhân dân Khu vực 1 – Đà Nẵng tổ chức Hội nghị đánh giá kết quả công tác, rà soát các chỉ tiêu nghiệp vụ năm 2025

Nhằm kiểm tra, đánh giá tiến độ, kết quả thực hiện các chỉ tiêu nghiệp vụ trong năm 2025 của đơn vị, sáng ngày 22/8/2025, Viện Kiểm sát nhân dân Khu vực 1 – Đà Nẵng tổ chức Hội nghị đánh giá, rà soát các chỉ tiêu nghiệp vụ năm 2025.
Tham dự và chỉ đạo cuộc họp có đồng chí Nguyễn Đức Thông - Viện trưởng Viện Kiểm sát nhân dân Khu vực 1 – Đà Nẵng cùng toàn thể công chức, Kiểm sát viên, Kiểm tra viên trong đơn vị.
Mở đầu Hội nghị, đồng chí Nguyễn Đức Thông – Viện trưởng đã ghi nhận, biểu dương các bộ phận trong 11 tháng đầu năm 2025 đã có nhiều nỗ lực, vượt qua nhiều khó khăn, triển khai thực hiện các nhiệm vụ được giao, qua đó đã đạt được nhiều kết quả tích cực.
Với sự lãnh đạo sâu sát, có trọng tâm, trọng điểm của tập thể lãnh đạo Viện, cùng sự đoàn kết, chung sức, đồng lòng và với tinh thần trách nhiệm cao của công chức, người lao động, Viện Kiểm sát nhân dân Khu vực 1 – Đà Nẵng đã cơ bản hoàn thành các nhiệm vụ, công tác chuyên môn.
Tại Hội nghị, đơn vị được nghe báo cáo tóm tắt kết quả công tác của các bộ phận. Theo đó, trong 11 tháng đầu năm 2025, tình hình tội phạm, vi phạm pháp luật, các tranh chấp dân sự trên địa bàn tiếp tục diễn biến phức tạp, khối lượng công việc phải thụ lý, giải quyết lớn. Nhưng nhờ sự quan tâm, chỉ đạo sát sao của lãnh đạo VKSND thành phố, sự phối hợp kịp thời của các cơ quan, ban ngành địa phương, đặc biệt là sự đoàn kết, thống nhất trong chỉ đạo, nhận thức của lãnh đạo, công chức, người lao động trong đơn vị, đến nay đơn vị đã thực hiện đạt chỉ tiêu công tác, trong đó có nhiều chỉ tiêu vượt. 
Tại Hội nghị, các đồng chí Kiểm sát viên cũng đã tham gia tham luận, nêu những khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện nhiệm vụ được giao, đặc biệt là các khó khăn phát sinh do thay đổi thời điểm kết thúc năm công tác của toàn ngành Kiểm sát nhân dân, do kết thúc hoạt động của cơ quan cấp huyện một số ngành... Từ đó, đưa ra nhiều đề xuất có biện pháp tháo gỡ để đảm bảo hoạt động của đơn vị trong thời gian tới. Ngoài ra, cũng đề ra các giải pháp nhằm thực hiện tốt các nhiệm vụ được giao trong tháng cuối năm 2025.
Kết thúc cuộc họp, đồng chí Nguyễn Đức Thông - Viện trưởng ghi nhận những ý kiến đóng góp và đánh giá cao sự nỗ lực, vượt khó của các bộ phận nghiệp vụ. Đồng thời, đồng chí nhấn mạnh, thời gian của năm công tác 2025 còn rất ngắn, yêu cầu toàn thể công chức, kiểm sát viên trong đơn vị nêu cao tinh thần trách nhiệm, nỗ lực hết mình để hoàn thành tốt các nhiệm vụ, chỉ tiêu công tác đã đề ra.
                                                                  Nguyễn Trang
 

